

# ПЕРЕМЕНКА

Газета школы №21 г. Петрозаводска



март 2021 г.

## Сегодня в номере:

Счастье

Чемпионат по настольному теннису

стр. 1

стр. 2

Мой Геракл. Наш кот Моша

Чемпионат по плаванию

стр. 3

стр. 4

## Счастье

Счастье уйдет и скроется от ваших ясных глаз,  
Счастье не бывает яснее, чем сейчас.  
Вы счастье берегите, как свое добро,  
Счастье - это здорово, счастье - это все,  
Счастья не бывает много все равно.

Счастье грусть прогонит, песню сочинит,  
И доброту далекую оно вам всем сулит.  
Не бережете счастье, не любите его?  
Счастье убежит от вас и все...

Идите вы за счастьем в далёкие края,  
Счастье придет к каждому - это знаю я.  
Счастье мне раскроет один свой секрет,  
Но ответа на тот секрет все же так и нет.

Счастье сейчас очень крепко спит, но оно  
Проснется и радугу вам подарит...

Асланова Люба, 5 «А» класс



# **Чемпионат и Первенство Республики Карелия по настольному теннису**



18 марта на стадионе «Спартак» в г. Петрозаводске прошли Чемпионат и Первенство Карелии по настольному теннису среди лиц с ПОДА и лиц с ограниченными возможностями здоровья. В соревнованиях приняли участие более 40 спортсменов из Петрозаводска, Кондопоги, Костомукши, Сортавалы, Медвежьегорского и Муезерского районов. Команда нашей школы была самой многочисленной.

Победителями Первенства республики стали Дмитрий Крылов, Виолетта Терукова, Алексей Давыдов. Поздравляем и гордимся нашими ребятами!

Все участники проявили волю к победе, упорство и стойкость. Ребята возвращались в школу с хорошим настроением и желанием продолжать усердно заниматься настольным теннисом.



## Мой Геракл

Когда я был маленький, моя мама принесла домой маленький и пушистый комочек. Этим комком оказался красивый и умный котик. Мы долго думали, как его назвать. Я почему-то сказал: «Пусть будет Геракл». Он очень красивый и умный, он может подавать лапу, делать «зайчика» и стоять на задних лапах. Как-то раз я захотел помыться, ванна уже была набрана. И Гера раньше меня запрыгнул в ванну. Правда сразу выскочил и очень испугался. А еще он очень любит кушать вместе со мной пирожные «Медвежонок Барни». Я очень люблю своего кота и иногда даже называю его братиком.



Иванов Анатолий, 5 «А» класс

## Наш кот Моша

Однажды мама пошла на родительское собрание. Домой она пришла не одна, а с чёрным котенком на руках.

Когда мама собиралась выходить из школы, этот котенок выбежал ей навстречу и тонко намекнул, что с жизнью в школе пора завязывать. Так он у нас и появился. Мы долго думали, как бы его назвать, присмотрелись и решили, что он похож на бегемота. Мы поставили слово бегемот в уменьшительно-ласкательную форму «бегемоша» и убрали первые четыре буквы, получилось Моша. Так у нашего кота появилось имя.

Моша у нас чисто чёрный, без единого белого пятнышка. У него длинный хвост, высокие лапы. Он очень любит делать с нами уроки, лежит лениво прямо под настольной лампой, загорает, помогает переворачивать страницы и ловит авторучку, под наше чтение вскоре начинает дремать.

Еще наш кот умеет говорить, особенно болтлив, когда приходит с прогулки или хочет подкрепиться. Когда он мякует и рот не занят пойманной добычей, у него получается слово «Ма-Ма», а с набитым ртом «М-Мм».

Еще наш кот очень хороший охотник. Летом он ловит птиц и мышей, чаще птенцов и мышат, но не ест их, а приносит домой. Один раз принес голубя, который почти с него ростом. Принесённая живность становится домашней, и кот моментально теряет к ней всякий интерес, разбираясь с новыми квартирантами приходится кошке Mae, но это уже совсем другая история...



Аслanova Люба, 5 «А» класс

## **Чемпионат и Первенство Республики Карелия по плаванию**

21 марта в городе Кондопога прошли Чемпионат и Первенство Карелии по плаванию среди лиц с ограниченными возможностями здоровья. В соревнованиях приняли участие 26 пловцов. На этих соревнованиях прекрасно выступил ученик нашей школы Макеев Михаил. На дистанциях 50 м. и 100 м. вольным стилем он проиграл победителю меньше секунды и стал вторым. На дистанциях 50 м. и 100 м. брассом Миша стал третьим.

Желаем нашему спортсмену дальнейших успехов и побед! Так держать!

